



C9530-404^{Q&As}

IBM Integration Bus V9.0 Solution Development

Pass IBM C9530-404 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/c9530-404.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A solution developer wants to monitor how much Java processing memory is currently allocated to an integration server. A flow is currently deployed.

Assuming resource statistics collection has been started, which step will allow the developer to obtain these statistics?

- A. Expand Integration Nodes folder in IBM Integration Explorer Choose Window menu: Show view: Resource statistics Click JVM tab, and view CommittedMemoryInMB measurement
- B. Expand Integration Nodes folder in IBM Integration Explorer Choose Window menu: Show view: Resource statistics Click JVM tab, and view UsedMemoryInMB measurement
- C. Expand Integration Nodes in IBM Integration Toolkit Choose Window menu: Show view: Resource statistics Click JVM tab, and view UsedMemoryInMB measurement
- D. Expand Integration Nodes in IBM Integration Toolkit Choose Window menu: Show view: Resource statistics Click JVM tab, and view CumulativeGCTimeInSeconds measurement

Correct Answer: B

QUESTION 2

When using the IBM built-in node to output a file using WebSphere MQ Managed File Transfer, which message tree must be used to override the node properties?

- A. Environment.Destination.File
- B. Environment.Destination.FTE
- C. LocalEnvironment.Destination.FTE
- D. LocalEnvironment.WrittenDestination.FTE

Correct Answer: D

QUESTION 3

A solution developer encounters a problem while testing a message flow starting with the MQInput node and using the XMLNSC domain. The solution developer added a trace node wired to the output terminal of the MQInput node to display the contents of the data being passed.

Which value does the solution developer need to set for the trace pattern to display the entire message?

- A. \$ {Root}
- B. \$ {XMLNSC}
- C. \$ {InputRoot}
- D. \$ {InputRoot. XMLNSC }



Correct Answer: D

QUESTION 4

A solution developer is using accounting and statistics data to find a performance issue within a message flow.

Which type of statistics should the developer use?

- A. Node statistics
- B. Thread statistics
- C. Terminal statistics
- D. Message flow statistics

Correct Answer: D

QUESTION 5

A solution developer is designing a message flow application that gets banking transactions from a WebSphere MQ queue. One of the requirements of the design is that the message flow must propagate the message identify user name and password to the target application. The developer has set the identify token type to Transport Default.

What additional information must the developer have to propagate the identity in this message flow?

- A. The security profile properties.
- B. The external security provider application.
- C. The location of the password in the message.
- D. The location of the user name in the message.

Correct Answer: B

[Latest C9530-404 Dumps](#)

[C9530-404 Study Guide](#)

[C9530-404 Braindumps](#)